

ERRATA - EDITAL N° 014 - MPE/RR, DE 13 DE JANEIRO DE 2014.

Na Republicação com Retificação do Edital n° 014 - MPE/RR, de 13 de janeiro de 2014, publicado no DOE n° 2445 (15JAN15) e no DJE n°5433 (16JAN15), referente às DESIGNAÇÕES dos candidatos aprovados no IX Processo Seletivo visando selecionar Estagiários de Direito para o Ministério Público do Estado de Roraima,

Onde se lê:

1. RELAÇÃO DE CANDIDATOS DESIGNADOS

N° de Inscrição	Nome do Candidato(A)	Classificação	Promotoria (Titularidade)/ Local/ Horário de desenvolvimento do estágio
292	LAÍZE AIRES ALENCAR FERREIRA	17°	Promotoria de Just. da Infância e Juventude (2ª Titularidade) / Espaço da Cidadania / <u>MATUTINO</u>

Leia-se:

1. RELAÇÃO DE CANDIDATOS DESIGNADOS

N° de Inscrição	Nome do Candidato(A)	Classificação	Promotoria (Titularidade)/ Local/ Horário de desenvolvimento do estágio
292	LAÍZE AIRES ALENCAR FERREIRA	17°	Promotoria de Just. da Infância e Juventude (2ª Titularidade) / Espaço da Cidadania / <u>VESPERTINO</u>

Publique-se.

Boa Vista, 26 de janeiro de 2015.

CLEONICE ANDRIGO VIEIRA
Procuradora-Geral de Justiça
Em Exercício